



В Новгородской области следователи сыграли в пейнтбол



В Великом Новгороде прошли соревнования по пейнтболу среди сборных команд следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области и представителями Центра военно-спортивной подготовки «Русичи». Соревнования приурочены ко дню рождения полководца Александра Суворова.

Следователи, не занятые в этот день на службе, собрались, чтобы провести время вместе и выяснить, кто окажется самым метким, быстрым, также поучаствовать в игре приехали и дети сотрудников.

На площадке для пейнтбола необходимо было показать умение работать в команде, продемонстрировать боевую тактику и стратегию, а также проявить максимум ловкости, чтобы одержать победу. Обе команды продемонстрировали яркую игру. В упорной борьбе победила дружба.



Изображения



25 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1413169>